АДМИНИСТРАЦИЯ УРЖУМСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УРЖУМСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОЕКТ РАСПОРЯЖЕНИЯ
                                                                                                                                       ь                                                                                              

дер. Богданово Уржумского района

Кировской области

Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Уржумское сельское поселение Уржумского района Кировской области на 2025 год

Руководствуясь Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»:

1. Утвердить Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Уржумское сельское поселение Уржумского района Кировской области на 2025 год. Прилагается.
2. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой. 
3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2025 года.
Глава администрации

Уржумского сельского поселения 


                            Л. А. Платунова

ПОДГОТОВЛЕНО

Ведущий специалист, юрисконсульт                                              Н. В. Мальцева                               
УТВЕРЖДЕНА

распоряжением администрации 
Уржумского сельского поселения  

от                   №                   о
ПРОГРАММА

профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Уржумское сельское поселение Уржумского района Кировской области на 2025 год
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Уржумское сельское поселение Уржумского района Кировской области  на 2025 год (далее – программа профилактики) разработана в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ), постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий  по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства.

Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Уржумское сельское поселение Уржумского района Кировской области, утвержденным решением Уржумской сельской Думы от 21.12.2021 № 47/222 (далее – Положение) установлено, что муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляет администрация Уржумского сельского поселения (далее – орган муниципального контроля).

Правила благоустройства территории муниципального образования Уржумское сельское поселение Уржумского района Кировской области, утверждены решением Уржумской сельской Думы от 20.09.2023 № 10/59.

Раздел 1. Анализ текущего состояния осуществления вида контроля, описание текущего уровня развития профилактической деятельности контрольного органа, характеристика проблем, на решение которых направлена программа профилактики 
В целях предупреждения нарушений требований законодательства в сфере благоустройства, устранения причин, факторов и условий, способствующих их совершению, орган муниципального контроля осуществляет мероприятия по профилактике вышеуказанных нарушений в соответствии с ежегодно утверждаемой программой профилактики. 

При осуществлении муниципального контролю в сфере благоустройства органом муниципального контроля проводились профилактические мероприятия, предусмотренные Положением.

По состоянию на 01.09.2024 года проведено 51 консультирование, информирование осуществлялось на постоянной основе, проведено 0 профилактических визитов.

Орган муниципального контроля при проведении профилактических мероприятий осуществляет взаимодействие с гражданами, организациями только в случаях, установленных Федеральным законом № 248-ФЗ. Профилактические мероприятия, в ходе которых осуществляется взаимодействие с контролируемыми лицами, проводятся только с согласия данных контролируемых лиц либо по их инициативе. 

При осуществлении муниципального контролю в сфере благоустройства проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий.

По состоянию на 01.09.2024 года осуществлено 92 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами, из них: 70 выездных обследования и 22 наблюдения за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности). В ходе контрольных мероприятий осмотрено 58 объектов, из них без нарушений 50 объектов, выдано рекомендаций (направлено информационных писем) 8 объектам.
Основной проблемой, на решение которой направлена программа профилактики, является повышение ответственности контролируемых лиц по соблюдению обязательных требований законодательства в сфере благоустройства.
Раздел 2. Цели и задачи реализации программы профилактики 
Основными целями программы профилактики являются:
1) стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами; 

2) устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям; 
3) создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.

Проведение профилактических мероприятий программы профилактики направлено на решение следующих задач:
1) выявление и устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушению субъектами профилактики обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;
2) повышение правовой грамотности и правосознания субъектов профилактики;

3) обеспечение доступности информации об обязательных требованиях и требований, установленных муниципальными правовыми актами;
4) повышение эффективности и результативности контрольной деятельности.
Раздел 3. Перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения

Реализация поставленных целей и задач органом муниципального контроля осуществляется путем проведения следующих профилактических мероприятий, предусмотренных Положением:

информирование;

консультирование;

профилактический визит.

Информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц проводится по вопросам соблюдения обязательных требований. Информирование осуществляется посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте Уржумского сельского поселения в сети «Интернет», в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах. Срок (периодичность) проведения – постоянно поддерживаются в актуальном состоянии.

Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля. Консультирование осуществляется по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия. Срок (периодичность) проведения – в течение года по мере необходимости.
Профилактический визит осуществляется в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи. Срок (периодичность) проведения – в течение года по мере необходимости.
Раздел 4. Показатели результативности и эффективности программы профилактики
	№ п/п
	Наименование показателя
	Показатель

результативности и эффективности

	1
	2
	3

	1
	Полнота информации, размещенной на официальном сайте контрольного органа в сети «Интернет», в соответствии с частью 3 статьи 46 Федерального закона  № 248-ФЗ
	100 %

	2
	Доля лиц, получивших консультирование, от общего количества обратившихся за консультацией
	100 %

	3
	Выполнение профилактических программных мероприятий согласно перечню
	100 %


Ожидаемый результат реализации программы профилактики - соблюдение контролируемыми лицами обязательных требований.

